

ПРАВДА ВОСТОКА

13

мая

1997 года

вторник

№ 86 (23519)

Цена свободная

СОЦИАЛЬНО-
ЭКОНОМИЧЕСКАЯ
И ОБЩЕСТВЕННО-
ПОЛИТИЧЕСКАЯ
ГАЗЕТА
РЕСПУБЛИКИ
УЗБЕКИСТАН

ОСНОВАНА
2 АПРЕЛЯ 1917 ГОДА

УЧРЕДИТЕЛЬ - КАБИНЕТ МИНИСТРОВ РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН



Незабываемый подвиг народа

Прошло уже более полувека после окончания второй мировой войны, но нанесенные ею раны все еще дают о себе знать. Не стираются в памяти человеческой страдания, несчастья и горе военных лет. И никогда поэтому не забудется подвиг людей, отдавших свою жизнь делу приближения победы в той войне, которая погубила миллионы людей, оставила сиротами множество детей, навсегда разлучила близких.

9 мая в столице нашей Родины прошли Президент Республики Ислам Каримов, руководители Олий Мажлиса и правительство, ветераны войны и труда, представители общественности. 9 часов утра. Под звуки музыки Президент Республики Узбекистан Ислам Каримов возложил венок к подножию мемориала "Скорбящая мать". Были также возложены венки от имени Олий Мажлиса, Кабинета Министров, Министерства обороны республики, ветеранов войны и труда, хокимията города Ташкента и общественных организаций.

Сегодня независимый Узбекистан, его трудолюбивый народ празднуют 52-ю годовщину Победы. - сказал Президент. - Это победа всех тех, кто боролся за свободу и независимость Родины, за чистое небо, за нашу нынешнюю благополучную жизнь. Те, кто воевал, не щадил своей жизни, в первую очередь, за свой народ, за свою Родину. Поэтому мы не должны забывать о беспримерном героизме и подвиге, которые проявили воины Узбекистана. Мы должны постоянно заботиться об участниках войны, об их здоровье и благополучии, по мере возможности оказывая материальную и моральную поддержку представителям старшего поколения.

Надо постоянно помнить о том, прололжил Ислам Каримов, что Родина всегда остается Родной. В слове "Родина" заключен величайший смысл. Этот край всегда был для нас дорогим и священным, таким будет он и впредь. И каждый гражданин этой страны, независимо от его национальности и возраста, должен жить заботой об Отечестве, самоотверженно бороться за счастье и светлое будущее Родины.

Молодежь - это наше будущее. А раз так, мы должны неустойно думать о ее воспитании, духовном росте. Мы должны уделять особое внимание воспитанию молодых людей в духе богатых традиций старшего поколения.

Цель сегодняшнего мероприятия состоит в том, чтобы посетить могилы наших земляков, погибших в войне, еще раз почтить их память, осознать бесценность нынешних светлых дней, внедрить в сознание и сердце каждого нашего соотечественника истину, что свободная и мирная жизнь достигнута ценой больших мук и жертв.

ПРОВЕРКА СТАЛО МЕНЬШЕ

В Государственном налоговом комитете состоялось очередное заседание республиканского совета по координации деятельности контролирующих органов. Его вел руководитель этого совета, председатель Государственного налогового комитета Ш.Гаулулин.

ВВЕРХ ПО ЛЕСТИЦЕ, ВЕДУЩЕЙ К ИНВЕСТИЦИЯМ

Какой предприниматель не мечтает шагать и дальше вверх по лестнице успеха, тем более сейчас, когда этот путь значительно облегчен - в республике действует ряд стимулов и льгот для развития малого и частного предпринимательства, предусмотренных законодательством и защищающих его интересы. Кроме того, готовность оказать практическую помощь в этом процессе проявляют международные структуры, иностранные фонды и компании, предоставляя солидные кредиты для развития малого и частного предпринимательства. Но как воспользоваться этими возможностями, получить доступ к ресурсам, сориентированным на приоритетное направление в экономике?

Практика показывает, что многие предприниматели, желая шагать дальше, испытывают затруднения в разработке инвестиционных проектов, анкет проектных предложений. А под благие намерения, не подкрепленные технико-экономической платформой, денег, как известно, не дают. Тем более в валюте. Задача ясна - необходимо усилить разъяснительную и информационную работу среди предпринимателей. Одним из вариантов решения этой задачи стал, как мы уже сообщали, международный бизнес-семинар "Углубление экономических реформ и возможности привлечения иностранных инвестиций". Семинар для предпринимателей Самаркандской, Навоийской и Джизакской областей организовал и провел Республиканский координационный совет по стимулированию малого и частного предпринимательства. Думаем, есть резон рассказать о нем поподробнее.

КАЖДОМУ ДЕЛУ - ПОИСК И ИНИЦИАТИВА



Изменений, которые позволяют повысить плодородие почвы. Не изучив тщательно эти вопросы, не сделав правильных выводов, нельзя будет добиться хороших результатов.

Обычно в южных условиях семена хлопчатника закладываются в почву после орошения полей, когда они накопят влагу. Так было сделано и в нынешнем году. Однако практика показала, что хлопчатник можно сеять под пленкой в первой декаде марта на качественно вспаханых картах, не проводя полива.

В беседе со специалистами хозяйства Президент страны говорил об экономических сторонах нового метода - о качестве сырья, его реализации, преимуществе сева зерновых на площадях, освободившихся от рано собранного урожая хлопка. При этом он дал ценные советы.

Глава государства выразил удовлетворение состоянием посевов пшеницы сорта "Скифянка", которую выращивают зерноводы арендной бригады М.Абдурахмановой из колхоза "Янгирарк" этого же района. Он указал на необходимость создания высокоурожайных сортов пшеницы, подходящих к местным почвенно-климатическим условиям, их апробации в семеноводческих хозяйствах.

ВСТРЕЧА В МИНИСТЕРСТВЕ ФИНАНСОВ

Находясь в нашей стране члены правительственной делегации Швейцарской конфедерации, возглавляемой федеральным министром и министром финансов этой страны Каспаром Виллигером, встретились с заместителем премьер-министра Республики Узбекистан Бахтияром Хамидовым.

ПОЛНИТСЯ ТРАКТОРНЫЙ ПАРК

Завершается посевная на хлопковых полях Хорезма. Ныне она проводится в лучшие агротехнические сроки. Этому способствует прежде всего укрепление технической оснащенности села.

Разложить весь этот механизм "по полочкам" помогли выступившие на семинаре представители Европейского банка реконструкции и развития Франко Дель Нери, рассказавший о деятельности ЕБРР по поддержке малого и среднего бизнеса в республике, менеджер международной компании "Узбекилизинг" Абдул Раззак Нардин, эксперт компании "Узинвестсервис" Б. Ганиходжаев - его выступление было посвящено механизму использования иностранных кредитных линий.

Еще один блок вопросов, которые также волнуют сегодня предпринимателей, - это деятельность сориентирована на производство конкурентоспособной продукции, осветил директор дочерней компании "Узбекивест" И. Тулиев - о порядке страхования залогов, предоставленных под обеспечение получаемых кредитов в иностранной валюте.

СЕМИНАР ЗАВЕРШИЛ РАБОТУ

В Андижане 8 мая завершила работу региональный семинар "Система социальной защиты: региональные аспекты".

В течение четырех дней участники семинара - руководители городских и районных отделов социального обеспечения и руководители пенсионных фондов из Андижанской и Наманганской областей прошли курс обучения по программе "Реформа социальной политики в странах с переходной экономикой".

Участники семинара побывали в Андижанском районе, где познакомились с деятельностью районного отдела социального обеспечения и пенсионного фонда.

В последний день работы семинара его участники получили специальные сертификаты института экономического развития Всемирного банка.

Карим Нигамов. Копр. УзА.



Духовность невозможно представить себе без просветительства. Книги всегда играли и играют большую роль в становлении мировоззрения человека, формировании его нравственности. Центральная библиотека Якабагского района обладает книжным фондом, насчитывающим более 26 тысяч экземпляров.

НА СНИМКЕ: библиотекарша Назира Зумуратулова одиннадцать лет работает в этой библиотеке. Читатели благодарны ей за хорошее обслуживание и высокие профессиональные качества.

Фото Ш. Нарзиева.

В РЕСПУБЛИКАНСКОЙ КОМИССИИ ПО ДЕНЕЖНО-КРЕДИТНОЙ ПОЛИТИКЕ

10 мая состоялось очередное расширенное заседание Республиканской комиссии по денежно-кредитной политике, в котором приняли участие руководители комиссий по денежно-кредитной политике Каракалпакстан, областей и городов Ташкента, а также руководители коммерческих банков республики.

Рассмотрены вопросы выполнения на местах постановления Кабинета Министров от 14 апреля 1997 года №185 "О параметрах уровня начисления денежной эмиссии и классового плана на 2-й квартал 1997 года".

В отчетный период из 196 городов и районов страны кассовый план по общей сумме прихода выполнен в 191-ом.

В апреле текущего года фактический уровень налично-денежной эмиссии снизился против установленного на 10 процентов, в частности, данный показатель выполнен в Республике Каракалпакстан, во всех областях и в городе Ташкенте.

В апреле в четырех регионах (Ташкент, Андижанская, Ташкентская и Ферганская области) изъяты излишки наличных денег из обращения.

На заседании было отмечено,

ВСЕГДА В ПОИСКЕ

У руководителей правого кооператива "Шит" Александра Попова есть любимое хобби - он прилежный рационализатор и изобретатель.

Вот, например, патент № 53 утверждает авторство А. Попова в разработке полезной модели теплицы со стеклянным ограждением "Юленька-12".

Только таким путем может быть решена проблема достаточной материальной заинтересованности людей на селе, превращения сельского бизнеса в выгодное дело и, главное, обеспечения настоящей поддержки сельского хозяйства.

Исходя из этих стратегических вопросов, Президент Республики Узбекистан И.А. Каримов на заседании Кабинета Министров 27 января 1997 года обратил внимание его участников на важность и необходимость поддержки новых реформ ведения хозяйства, в частности, агрофирм.

Среди разработок - капельница для подпочвенного орошения. Она отличается тем, что работает на более низком давлении, меньше забивается, подпочвенный распределитель обеспечивает последовательность и надежность полива.

Широк диапазон творческих поисков А. Попова. Среди них есть и металлургические. Например, система проверки состояния раны предприятия с помощью данных ЦСУ.

Владимир Зименко.

СООБЩЕНИЕ ЦЕНТРАЛЬНОГО БАНКА

Table with exchange rates for various currencies including Australian Dollar, Austrian Schilling, British Pound, etc.

Курсы установлены без обжалования Центральным банком Республики Узбекистан.

МЫ ГОВОРИМ СО ВСЕМ МИРОМ

В наше время трудно представить себе жизнь и деятельность человека без такого верного и надежного друга, как телефон. В Узбекистане с обретением страной независимости работа по развитию и модернизации сетей телекоммуникаций приобрела характер государственной политики.

В одном только 1995 году из Узбекистана со странами СНГ состоялось почти 25 миллионов разговоров, только с Россией более 12 миллионов. Около 6 миллионов разговоров с абонентами Центральной Азии.

Республика Узбекистан вступила во все международные союзы и организации в области связи, стала полноправным членом Международного союза электросвязи, Всемирного почтового союза.

Впервые в 1993 году на рынок Узбекистана вышла компания "ДЭУ-Телеком" Республики Корея. За это короткое время с ее участием построены комплексы цифровых АТС в Фергане, Андижане, Бухаре, Сырдарьинской, Ташкентской областях почти на 200 тысяч номеров.

Связь в республике развивается и совершенствуется. Интегрируется в международные системы. Анатолий Кулинов.

Бизнес в сельском хозяйстве является невыгодным для многих товаропроизводителей. Это объясняется присущими только сельскому хозяйственному производству специфическими особенностями.

Реформы на селе АГРОФИРМА ИДЕТ В ЗАВТРА

В распоряжении хозяйства Бешарыкской агрофирмы всего имеется 26044 гектара сельхозугодий. Под хлопчатник отведено 11240, под зерновые культуры - 4958 гектаров.

Функции сбыта хлопковой продукции возлагаются на отдел маркетинга и сбыта продукции исполнительного аппарата агрофирмы.

Только таким путем может быть решена проблема достаточной материальной заинтересованности людей на селе, превращения сельского бизнеса в выгодное дело и, главное, обеспечения настоящей поддержки сельского хозяйства.

Основной целью организации и задачами агрофирмы являются обеспечение сбалансированного развития хлопкового комплекса Бешарыкского района, координация деятельности хлопкосеющих и других хозяйств.

Здесь можно уже наблюдать осуществление второго этапа экономической реформы, это развитие сельской промышленности.

В районе большое внимание уделяют организации и развитию деканских (фермерских) хозяйств. В 1996 году здесь успешно функционировали 148 деканских (фермерских) хозяйств.

Table with 5 columns: Наименование эмитента, Ассоциация, Область, Кол-во, Цена, Сумма сд.

ИТОГИ ТОРГОВ, СОСТОЯВШИХСЯ НА РЕСПУБЛИКАНСКОЙ ФОНДОВОЙ БИРЖЕ "ТОШКЕНТ" С 6 ПО 8 МАЯ

Оборот по операциям с ценными бумагами составил 35.584.792 сума. Наиболее крупные сделки

Частная производственно-коммерческая фирма

"АКМАЛ"

реализует по безналичному расчету и за векселя запасные части и комплектующие к автомобилям:

• DAEWOO "ESPERO" • DAEWOO "TICO"
 • DAEWOO "CIELO" • DAEWOO "DAMAS"
 • DAEWOO "NEXIA" • "PRINCO"
 • "SUPER SALON"

в неограниченном количестве.



Возможна поставка запасных частей по предварительным звонкам в самые кратчайшие сроки.

Заключим годовые контракты на поставку необходимого оборудования и запасных частей.

ПОЗАБОТЬТЕСЬ ЗАРАНЕЕ О СВОЕМ АВТОМОБИЛЕ!

Обратиться по адресу:
 г. Самарканд,
 ул. Узбекистанская,
 114"А".
 Телефон 31-17-06.

ДВИЖЕНИЕ ПО ВОСХОДЯЩЕЙ

Национальный банк внешнеэкономической деятельности Республики Узбекистан как наиболее ответственный на сегодня финансовый институт страны постоянно находится как бы на острие проводимых в республике масштабных реформ, осуществления программы интеграции Узбекистана в мировое сообщество.

Учрежденный пять лет назад Указом Президента Республики И. А. Каримова, банк в течение короткого времени завоевал в зарубежных банковских кругах авторитет надежного и устойчивого банка мира.

Созданная обширная корреспондентская сеть, корреспондентские отношения, установленные с 328 ведущими банками 64 зарубежных стран, позволяют банку предоставлять клиентам широкий спектр высококлассных услуг во всех сегментах банковского рынка.

Возросший с 200 до 470 миллионов долларов США собственный капитал банка выводит его в группу 500 наиболее капитализированных структур мировой банковской системы.

О стабильной деятельности банка, последовательном расширении и укреплении его позиций на внутреннем и международном банковско-финансовом рынке свидетельствуют результаты, которых добился банк в 1996 году. Общий баланс увеличился с 1,85 до 3,43 миллиарда долларов США. Кредитный портфель вырос в 1,85 раза, с 615 миллионов до 1142 миллионов долларов США, в т.ч. в национальной валюте в 19 раз - с 395 миллионов до 7638 миллионов сумов. Совокупные активы составили на сегодняшний день более 3,8 миллиарда долларов США.

Финансовые показатели банка подтверждаются балансом и отчетом о прибылях и убытках.

БАЛАНС
Национального банка внешнеэкономической деятельности Республики Узбекистан на 1 января 1997 года.

Регистрационный номер банка: № 22
 Адрес: 700047, г. Ташкент, ул. Ахунбаева, 23

Организация реализует

ДИЗЕЛЬНОЕ ТОПЛИВО.

Форма оплаты - б/н расчет, векселя.



Адрес: г. Ташкент, ул. Фетисова, д. 1/1, 4-й этаж.
 Телефон (3712) 91-39-52.
 Ориентир - рядом с заводом "Электроаппарат"



BRIDGESTONE

Бриджстоун
Сделано в Японии

ЛЮБЫЕ ДОРОГИ, ЛЮБЫЕ РАССТОЯНИЯ...

ТЭК "Урта Оси Транс" 260X508; 280X508; 300X508; 320X508; Тел.: (3712) 67-08-18, 68-92-74.
 СП "САМРОСЛАД" 175/70R13; 205/70R14; камера 175/70R13. Тел.: (3662) 21-07-83, 21-36-58.

Реальная возможность для детей Узбекистана!

Sairam ПАТА - Генеральный агент
 TOURISM КРИТИК в Республике Узбекистан

ПРЕДЛАГАЕТ

Международный детский центр

АРТЕК

Грандиозные впечатления от отдыха на берегу Черного моря останутся у ваших детей

НА ВСЮ ЖИЗНЬ!

В этом году в "Артеке":
 фестиваль искусств "Артек зажигает звезды";
 международный детский кинофестиваль;
 международный фестиваль "Артек собирает друзей";
 аэрокосмический фестиваль в Артеке.

Обращаться:
 Ташкент, ул. Мавероуннахр, 16-а (ориентир - Музей искусств).
 Тел.: (3712) 33-35-59, 33-33-80.
 Факс: (3712) 36-34-21, 33-74-11.
 Самарканд, пл. Кук Сарай, 2 (в здании Облсвопрофа).
 Тел./факс: (3662) 35-10-32.
 Навои, ул. Халклар дустиги, 73. (в здании гостиницы "Навои").
 Тел./факс: (43622) 3-35-15.

АКТИВЫ		Тыс. сумов
1. Наличность		111481
2. Корреспондентский счет в Центральном банке		8395819
3. Денежные средства в иностранной валюте		92518811
4. Фонд обязательных резервов		3307160
5. Вложения в ценные бумаги		1646710
6. Средства, предоставленные финансовым институтам, предприятиям, организациям и населению из них: а) кредиты, предоставленные другим банкам б) кредиты в иностранной валюте		82596329 115000 74865830
7. Инвестиции		60432
8. Основные средства и нематериальные активы		922902
9. Прочие активы		7950901
Всего активов		197510545
ОБЯЗАТЕЛЬСТВА		
1. Депозиты, в том числе в иностранной валюте а) до востребования б) сберегательные в) срочные		108469017 - 60919958
Всего депозитов		169388975
2. Выпущенные банком долговые обязательства		-
3. Кредиты, приобретенные у других банков		1157370
4. Не погашенные аккредитивы		-
5. Прочие пассивы		6026639
Всего обязательств		176572984
КАПИТАЛ		
1. Акционерный капитал		5063388
2. Резервный капитал		15033917
3. Нераспределенная прибыль		840256
Всего капитала		20937561
Всего пассивов		197510545
ВНЕБАЛАНСОВЫЕ СТАТЬИ		
1. Гарантии, поручительства (выданные банком)		1143009
2. Другие счета непредвиденных обязательств		584375860
Итого внебалансовые статьи		585518869



UzDAEWOO BANK

UzDaewoo Bank is pleased to announce that we will open our bank on May 14. We will provide a variety of banking services in international standards. We will serve you in deepest heart and we will endeavour every effort for the development of banking industry in Uzbekistan.

Thank you.

Address: Pushkin Road, 1 (in front of "Uzbekistan" Hotel) Tel: 7(3712)320640-5 Fax: 7(3712)320800

МАГАЗИН-СКЛАД "МАССА"

ПРЕДЛАГАЕТ УСЛУГИ ПО ХРАНЕНИЮ И РЕАЛИЗАЦИИ ПРОДУКТОВ ПИТАНИЯ. ИМЕЕМ ОБОРУДОВАННЫЕ СКЛАДСКИЕ ПОМЕЩЕНИЯ ПЛОЩАДЬЮ 2000 КВ.М. ПРИГЛАШАЕМ К СОТРУДНИЧЕСТВУ ПОСТАВЩИКОВ, ОПТОВИКОВ И РЕАЛИЗАТОРОВ ПРОДУКТОВ ПИТАНИЯ. КУПИМ ПЛАСТИКОВУЮ ТАРУ. Тел.: 91-43-70, 65-26-20.

МП "БАХАР" Мирзо-Улугбекского района ликвидируется. Претензии принимаются в течение месяца со дня опубликования объявления по адресу: Ташкент, ул. А. Тукая, 32.

Утер. лицензия № 0501368 на занятие предпринимательской деятельностью, выданную С.-Рахимовским хокимиятом от 20.02.97 Ахмеджанову Бурхону Боходир-угли, и тетради учета товаров считать недействительными.

Утер. лицензия № 0501457 на занятие предпринимательской деятельностью, выданную С.-Рахимовским хокимиятом от 27.02.97 Ахмеджанову Бахромжону Боходир-угли, и тетради учета товаров считать недействительными.

Организация реализует:

BAZ-21099

(вып. ноябрь 94 г. мокрый асфальт)



ТКАНЬ (фарт. 2/06К)
ПЕНЬКОДЖУТОВУЮ
 Форма оплаты - любая.
 Купит компьютер.

Тел. (3712) 67-49-49 (с 8.30 до 18.30).

Продаю 3-комн. кв. на пр. Ш. Рашидова, 120 кв. м. с хорошим ремонтом. Тел. 45-16-23.

Почудей на 5 кг. за 5 дней. Тел. в Ташкенте 77-05-09.

ПРОФЕССИОНАЛЬНАЯ ШКОЛА №4 (БЫВШЕЕ ПТУ-8) ПРИГЛАШАЕТ НА УЧЕБУ: приобрести следующие профессии:

1. АВТОСЛЕСАРЬ, СЛЕСАРЬ МЕХАНОБОРОННЫХ РАБОТ;
2. АВТОСЛЕСАРЬ, ТОКАРЬ;
3. СТАНОЧНИК ШИРОКОГО ПРОФИЛЯ; АВТОСЛЕСАРЬ;
4. БУХГАЛТЕР-ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬ;
5. ОПЕРАТОР ЭВМ;

Для выпускников 9 классов срок обучения 2-3 года. Для выпускников 11 классов срок обучения 6-10 месяцев. ВСЕМ ВЫПЛАЧИВАЕТСЯ СТИПЕНДИЯ ОТ 1200 ДО 1500 СУМОВ В МЕСЯЦ. НАШ АДРЕС: ул. Юсупова, авиационный проезд, 10. ТЕЛЕФОН: 41-75-54. ТРАНСПОРТ: трамвай - 10, 27. ТРОЛЛЕЙБУСЫ - 1, 7, 10, 18, 24. АВТОБУСЫ - 18, 97, 148. ОСТАНОВКА - ГОСТИНИЦА "ТУРОН".

ОТЧЕТ О ПРИБЫЛЯХ И УБЫТКАХ

Национального банка внешнеэкономической деятельности Республики Узбекистан за 1996 год.

ДОХОДЫ		Мил. сумов
1. Процентные доходы по выданным кредитам		9499
2. Процентные доходы по операциям с ценными бумагами		344
3. Прочие процентные доходы		354
Беспроцентные доходы		4539
Итого доходов		14736
РАСХОДЫ		Мил. сумов
1. Процентные расходы по ссудам		2093
2. Процентные расходы по депозитам		3221
3. Расходы по операциям с ценными бумагами		63
4. Прочие расходы		3267
Итого расходов		8644
Прибыль/убыток		6092

Достоверность отчета о прибылях и убытках Национального банка внешнеэкономической деятельности Республики Узбекистан подтверждена аудиторской фирмой "Эрист и Янг", лицензия на проведение банковского аудита №5 от 30 декабря 1996 года.

АО "Межджон"

РЕАЛИЗУЕТ:
 ► Краску масляную разного цвета
 ► Олифу
 ► Шпаклевку

ПРИБОРЕТ:
 ► Жест белую - 0,25 мм
 ► Белила цинковые сухие
 ► Двухокись титана
 ► Растительное масло

Телефоны: 79-85-13, 35-61-88.

ГОСУДАРСТВЕННОЕ НАЛОГОВОЕ УПРАВЛЕНИЕ ТАШКЕНТСКОЙ ОБЛАСТИ ПРЕДУПРЕЖДАЕТ:

Проверкой, проведенной Госналоговым управлением Ташкентской области на территории оптово-торгового рынка Зангиатинского района, установлено наличие значительного количества безхозных контейнеров, вагончиков и бudoк. По итогам проверки составлена их опись.

В случае неявки владельцев контейнеров, вагончиков и бudoк в Госналоговую инспекцию Зангиатинского района до 1 июня 1997 года для регистрации, их имущество, расположенное на базаре, будет конфисковано в пользу государства в установленном порядке через суд.

Государственная налоговая инспекция Зангиатинского района расположена по адресу: посёлок Ишангузар, ул. Ахунбаева, 23 (в здании Зангиатинского хокимията).



Организация реализует

3-х шарошечные долота

от 190.5 до 349.2 типа М, С, Т, а также ПОГРУЖНЫЕ НАСОСЫ типа ЭЦВ 5"; 6"; 8"; 10". УСЛУГИ ПОСРЕДНИКОВ ОПЛАЧИВАЮТСЯ. ТЕЛ.: (3712) 35-01-80, 35-36-47. ФАКС (3712) 35-41-83.

АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО **Бобто**

РЕАЛИЗУЕТ СО СКЛАДА В ЧЕЛЯБИНСКЕ

- ТРАКТОРЫ Т-170 (Болотники)
- БУЛЬДОЗЕРЫ на базе Т-170ДЗ-171.1, ДЗ-171.3
- ТРАКТОРЫ ДЗТ-250
- СТАНКИ токарно-винторезные 1К62Д, 1К62ДГ
- настольно-сверлильные МС-2
- настольно-сверлильно-фрезерные НСФ-1
- АВТОГРЕЙДЕРЫ ДЗ-98В1
- РЫХЛИТЕЛЬНОЕ ОБОРУДОВАНИЕ, ГУСЕНИЦЫ, ЗАПЧАСТИ
- АВТОМОБИЛИ "УРАЛ" различных модификаций

НАШ АДРЕС: 454007, ЧЕЛЯБИНСК, УЛ. 40 ЛЕТ ОКТЯБРЯ, 21, 6 ЭТАЖ. ТЕЛЕФОНЫ: (3512) 72-34-65, 72-72-65, 77-14-61. ФАКС 72-53-56.

В КИШЛАКЕ - НОВЫЕ РАБОЧИЕ

В колхозе имени О. Юлдашева Букинского района введено в эксплуатацию предприятие по переработке овощей. Новое предприятие, созданное биржей труда района и янгильским производственным объединением "Ситора", обеспечит работой 100 человек. Здесь же начато строительство цеха по сушке лука.

(УзА).

ОБЪЯВЛЕНИЕ

о размещении выпуска 22003UMFS государственных краткосрочных облигаций

Настоящим Центральным банком Республики Узбекистан, действуя на основании договора № 1 от 26 марта 1996 г. между Министерством финансов Республики Узбекистан и Центральным банком Республики Узбекистан, объявляет о проведении 14 мая 1997 г. аукциона по продаже третьего выпуска государственных краткосрочных облигаций:

- а) № выпуска 22003UMFS;
- б) объем выпуска 2 000 000 000 (два миллиарда) сумов;
- в) номинальная стоимость облигаций 1 000 (одна тысяча) сумов;
- г) дата погашения облигаций - 12 ноября 1997 г.;
- д) круг потенциальных покупателей: юридические лица - резиденты Республики Узбекистан;
- е) максимальный размер неконкурентной заявки - не более 20% от объема конкурентных заявок каждого дилера.

Аукцион состоится 14 мая 1997 г. в 10.00.

Место проведения аукциона - г. Ташкент, проспект Узбекистанский, 6, Узбекская республиканская валютная биржа.

Предприятиям и организациям, желающим приобрести облигации данного выпуска и имеющим право на то в соответствии с условиями выпусков, следует обратиться к любому из перечисленных ниже дилеров:

№ п/п	Дилер	Адрес, телефон
1	Узпромстройбанк	г. Ташкент, ул. А. Тукая, 3. Тел.: 33-24-86, 36-14-77, 33-85-05.
2	Национальный банк	г. Ташкент, ул. Ахунбаева, 23. Тел.: 33-17-12, 33-74-15.
3	Узпахтабанк	г. Ташкент, ул. Мукуми, 43. Тел.: 78-10-94, 77-91-66.
4	Народный банк	г. Ташкент, ул. Катартал, 46. Тел.: 78-29-45, 78-29-81, 79-95-53, 79-68-91.
5	Галлабанк	г. Ташкент, ул. Лахути, 36. Тел. 36-16-17.
6	АКБК "Турон"	г. Ташкент, ул. Навои, 44. Тел. 42-23-85.
7	Узприватбанк	г. Ташкент, ул. Амира Темура, 24. Тел. 34-64-88.
8	АИКБ "Ипак йули"	г. Ташкент, ул. Фархадская, 12а. Тел. 76-89-73.
9	Ташжилсбербанк	г. Ташкент, ул. Пушкина, 17. Тел.: 33-11-22, 36-32-31, 36-33-31, 33-29-57.
10	Алокабанк	г. Ташкент, ул. Толстого, 1. Тел. 36-10-21.
11	Трастбанк	г. Ташкент, ул. Навои, 7. Тел.: 41-01-10, 41-04-43.
12	СГАКБ "Асака"	г. Ташкент, ул. Нукусская, 67. Тел.: 54-04-50, 54-18-74.
13	АБН АМРО банк	г. Ташкент, пл. Х. Алимджана, Бизнес-комплекс, 4-й подъезд. Тел.: 32-00-76, 32-00-70.
14	Анджонбанк	г. Андижан, пр. Бабура, 85. Тел.: 45-33-69 (Ташкент), 4-36-88 (Андижан).
15	УзДЭУ банк	г. Ташкент, ул. Пушкина, 1. Тел.: 42-22-60, 44-33-94.

ВО ИМЯ ЗАЩИТЫ ПРАВ ЧЕЛОВЕКА

В Ташкентском государственном юридическом институте начали действовать курсы по правам человека. Инициатором их создания является Бюро ОБСЕ по правам человека, профессор А. Саидов, директор Центра по правам человека Бирмингемского университета (Великобритания) Дж. Макбрайд. Подчеркивалось, что открытие курсов является одним из важных шагов на этом пути. Была выражена уверенность, что учебная программа сыграет важную роль в деле дальнейшего развития демократических институтов, обеспечения защиты прав человека в Узбекистане. (УзА).

Продаем трубы ВГП d 15-50 Т.: 66-18-64, 66-18-83 (УзА).



Узбекистан — наш общий дом "АРДЗАГАНК" СОБИРАЕТ ДРУЗЕЙ

Пятилетие создания Республиканского интернационального культурного центра был посвящен музыкальному вечеру, прошедшему в Центральном доме офицеров...



ФЕСТИВАЛЬНЫЕ ВСТРЕЧИ

Новый статус обрел Ташкентский кинофестиваль, расширивший свою географию. Но прошлые мгновения встреч на узбекской земле незабываемы.



Фото Р. Шамсутдинова.



Станислав Южанин.



ДЖЕНТЛЬМЕНЫ "ЖЕЛТОГО МЯЧА"

Финал II Республиканского теннисного турнира "Хавас" украсил бы иные профессиональные соревнования



Архитектор из ЮАР г-н Селиес: Пускай не удивляет журналистов мое присутствие на "Хавасе"...

Об этом свидетельствует и финальный турнир "Хаваса". Главный приз действительно оспаривали настоящие поклонники тенниса...

ФУТБОЛ

ЗАЩИТНИКИ СИЛЬНЕЕ НАПАДАЮЩИХ

Сборная Йемена - сборная Узбекистана - 0:1. Выстояли. Защита, которая в последние годы была самым слабым звеном в сборной...

"САЙЛИ ГУЛИ СУРХ"

Так называется старинный бухарский праздник, который в этом году будет проводиться в древнем городе. Оргкомитет приглашает всех любителей цветов...

Вот уже несколько дней в наманганском клубе "Кимегар" (Химик) развернута большая художественная выставка.

НА КРЫЛЯХ МЕЧТЫ

из Анджиана "Виды Арсланбаба". Художник переносит на холст краски родной природы, которые, на первый взгляд, очаровывают. Но, приглядевшись...

Человек. Общество. Закон. ВЫВЕЛИ НА... ЧИСТУЮ ВОДУ

Хозяйственные и торговые организации, заключающая с иностранными фирмами контракты по поставке в Узбекистан товаров...

Advertisement for SAMSUNG VP-K85 video camera. Includes image of the camera and list of authorized dealers in Tashkent, Fergana, and Andijan.

ОТКРЫВАЮТСЯ КУРСЫ ЯПОНСКОГО ЯЗЫКА

В посольстве Японии открываются курсы по изучению японского языка. Курсы начинаются работу с 26 мая, однако до 16 мая все желающие...

Руководство и коллектив Минэнерго Республики Узбекистан с присорблением извещают о окончании заслуженного энергетика Узбекистана, бывшего директора института "Тендэлектропроект" МАСЛОВА...